2 Vit TE M6zx76

Slangiate

2 Viii a brugola

[Cuarnizione Cod 2079501 M8 z 40

P

Distanziale in ALL.
r brugola M6
Cod. 204562

\
A

SGI[€13]0473(9)

Vite a brugola
M6 x 25

Distanziale in ALL. Staffa in ALL
2220 #18.5 h.70 cod. 087906007

(con inserto M6)

2 Dadi M8
Slangiati

2 Distanzialt
in ALLUMINIO |—
2el0 9i8.5 h.5

PEDANA PILOTA DX

<—— FRENO

VITI ORIGINALI

@

. v
<

Tubetto CORTO
in gomma siliconica

[Holia_a trazione c*om’%\X

VISTA DA "A”

I
i § 2 Fascetta in inox
: 957
sGlI[€13]0477(9) 3

Collettore DX in INOX
n’578 cod.307906202
INNESTO CALIBRATO A
DIAMETRO INTERNO 48.5mm

Tappo n°S2B ‘
cod. 3077628071

N.B.: Il collettore originale con la valvola di scarico
non deve essere rimosso.

Vite M5x712

SUZUKI CSX—R 600 i.e. ('06,/07)
SUZUKI CSX—R 750 i.e. ('06,°07)

Art. 7906

Slip—on SBA GPFPsiyle — Passaggio STANDARD
OMOLOGATO "EVOLUTION [T



